Ministerul Educégei Nationale
Centrul Naional de Evaluargi Examinare
Examenul de bacalaureat ngional 2018
Proba E. c)
Matematica M_st-nat
Clasa a Xll-a
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Simulare
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii

» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeaZ prin impartirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.| z=3+4 3p
Z=3-4 2p
2. | Cum n este nurir natural,(n+4)(n-3)<0=n< 3 2p
n=0, n=1saun=2 3p
3| 1g(x+1) = Ig(x-5)% = x+ 1= (x~ 5? 2p
x2 —11x+ 24= 0= x = &, care nu verifia ecuaia si x =8, care verifi@ ecuaia 3p
410 mukime cun elemente ar@:ﬁ submutimi cu dow elemente 2p
n(n-1
M =45=n=10 3p
5| v=2AC, deci AC=10 3p
Cum ABCD este dreptunghi, einem BD =10 2p
6. : :
(sinx+ cos<)2 = 2> six coxzé 2p
tgx+ clgx= sin® x+co§x _ 1_ )
sinxcosx 1 3p
2
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) 1 0 4 1 0
A(2)=|-4 1 -8|= defA(2)=|-4 1-§& 2p
0 0 1 0 0 1
=1+0+0-0-0- 0= 3p
b) atl 0 2a
det{A(a)+aA(0)=|-2a a+1 -22=(a+ )’ 3p
0 0 a+
(a+1)3=23:>a=1 2p
)| (m+n)*=mP+nd+18 2p
mn(m+ n) =6 deci, cumm si n sunt numere naturage m<n, otinemm=1si n=2 3p
2.3-) XDy:(xy+éx)+(A6y+,i)+,i: 3p
= x(y+é) + é(y+ %) +1= (x+ A@(y+ Af) +71, pentru oricex, y[Z, 2p
b) xEﬁz(x+é)(A1+A6)+A1=A0+A1=A: 2p
10x= (1+ %)(x+ AG) +1= "0+ E Ex0, pentru oricex(Z, 3p
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© | drin203740576= ("ol )0 2 e 4’ 5 6 3p
=1D(A2D:°;DA4DA5]A§ =" 2p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.2) f’(x):(ex)'(xz—6x+9)+ex(x2—6x+9)': 2p
eX(x —6Xx+9+ 2x - 6) (x2—4<+C), xOR 3p
b) | f'(x)=0« x=1si x=3 2p
f'(x)>0 pentru oricexO(~,1), f'(x)<0 pentru oricexd(L3) si f'(x)>0 pentru 5
orice xJ(3,+x), deci punctele de extrem ale fiie¢ f suntx=1si x=3 P
C)| f este cresttoare pex[(-«,1] si descresitoare pex[1,3, deci f(x)< f (1) pentru 5
p

orice x((~e, 3]

f (1) = 4e, deci f (x)<4e e>‘(x—3)2 <de = (x- :32< 2% pentru oricexD(—oo,3] 2p

2.a
Y tim f (x) =tim (3x®-4x+1)=0, lim f(x)=lim NX_p i cum f(2)=0, obinem
X-1 X-1 X-1 X 1\/_
x<1 x<1 x>1 x>1 3p
lim 1 (x)=f (1), deci fungia f este continéiin x=1
X -
Cum funcia f este continéi pe (-,1) si pe (1,+«), oltinem ¢ f este continéipe R, )
deci fungia f admite primitive peR P
b) | e 1
[ f(x)ax=1]f(x dx+j x)dx = j( X —4x+1)dx+jm—xdx— 2p
o 4 X
:(x3—2x2+x) +(2\/§Inx—4«/§) =4—2/E+4= :{4—\/5) 3p
-1 1
C n+1 n+l 1
)| In? x xe+ 3n2+3n+1
[ £2(x)dx= j o= =T 3p
el e"
3n+T3n+1:_?7, si, cum n este nurér natural, oinem n=1 2p
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